
Η τελευταία μέρα στο Δημοτικό σχολείο Λουμπουμπάσι –Λ. Δ. του 

Κονγκό 

Γράφει η Παναγιώτα Κουμπαρούδη, διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου στο 

Λουμπουμπάσι της Λ.Δ. του Κονγκό. 

Την Τετάρτη 14 Ιουνίου 2023, τελευταία μέρα των μαθημάτων και με αφορμή 

τη λήξη της σχολικής χρονιάς, οι μικροί μαθητές του δημοτικού σχολείου 

Λουμπουμπάσι έφτασαν στη γραμμή τερματισμού της φετινής σχολικής 

χρονιάς. Οι μαθητές και οι μαθήτριες μέσα από καλλιτεχνικές και αθλητικές 

δραστηριότητες εξέφρασαν τα συναισθήματα που ένιωθαν τόσο για την 

τελευταία ημέρα των μαθημάτων όσο και για ολόκληρη τη φετινή σχολική 

χρονιά. 

ΑΝΑΠΟΛΩΝΤΑΣ ΣΤΙΓΜΕΣ 

 

Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου διοργάνωσαν καλλιτεχνικές και αθλητικές 

δράσεις προκειμένου η τελευταία ημέρα της σχολικής περιόδου να αποτυπωθεί 

ανεξίτηλα στην μνήμη και στις καρδιές των μαθητών και των εκπαιδευτικών του 

σχολείου. 



Η ημέρα ξεκίνησε με τα παιδιά να επιδίδονται μέσα στις τάξεις σε δημιουργία 

διαφόρων αναμνηστικών κολάζ, μέσα στα οποία αποτυπώθηκαν στιγμές και 

συναισθήματα όλης της σχολικής χρονιάς. 

ΤΣΟΥΒΑΛΟΔΡΟΜΙΕΣ-ΣΤΕΦΑΝΟΔΡΟΜΙΕΣ 

Στην συνέχεια η δράση μεταφέρθηκε στους αθλητικούς χώρους του σχολείου 

όπου οι μαθητές επιδόθηκαν σε αθλοπαιδιές-παιχνίδια ενισχύοντας και 

αναδεικνύοντας με αυτό τον τρόπο τη συμμετοχή, την ομαδικότητα, την ευγενή 

άμιλλα, τον αλτρουισμό και την αλληλοϋποστήριξη. Οι δράσεις αυτές εκτός από 

την χαρά και την διασκέδαση που προσέφεραν στα παιδιά, συμβάλλουν στην 

άτυπη και βιωματική εκπαίδευση που επιδιώκουν οι εκπαιδευτικοί να 

καλλιεργούν με κάθε ευκαιρία. 

 ΚΥΝΗΓΩΝΤΑΣ ΤΑ ΜΠΑΛΟΝΙΑ 

 



 

ΨΑΧΝΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΚΑΡΑΜΕΛΑ 

 

Κίνηση, ζωντάνια, χαρά και ενθουσιασμός ήταν τα στοιχεία που 

κυριάρχησαν κατά την διάρκεια των δραστηριοτήτων.Τα παιδιά με πολύ κέφι 

και ζωντάνια, ξεδίπλωσαν το ταλέντο τους και πλημμύρισαν με χαμόγελα και 

γέλια το χώρο.Οι μαθητές και οι μαθήτριες πέρασαν μία χαρούμενη σχολική 

μέρα με αγωνιστική διάθεση και συναίσθηση. 

ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΜΕ ΤΟ ΝΕΡΟ 

 

 



ΔΙΕΛΚΥΣΤΙΝΔΑ-ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΛΕΙΣΤΑ 

Με το πέρας των αθλητικών δραστηριοτήτων όλοι οι μαθητές του 

δημοτικού αλλά και του νηπιαγωγείου, παρουσία γονέων και 

εκπαιδευτικών απόλαυσαν ένα μικρό γεύμα αποχαιρετισμού. 

Ανανεώνοντας το ραντεβού για την επόμενη σχολική χρονιά υποσχέθηκαν όλοι, 

γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί να επιστρέψουν στο σχολείο με νέες δυνάμεις 

και ιδέες. 

Τον συντονισμό της οργάνωσης και της πραγματοποίησης των δράσεων της 

τελευταίας ημέρας είχαν όλοι οι εκπαιδευτικοί της σχολικής μονάδας του 

δημοτικού. 

Οι μαθητές, οι μαθήτριες και οι εκπαιδευτικοί από το Δημοτικό σχολείο του 

Λουμπουμπάσι της Λ.Δ. του Κονγκό σας εύχονται ένα χαρούμενο καλοκαίρι. 


